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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, 

dostává se Vám do rukou letošní třetí číslo Rybnického zpravodaje. 

Úvodem Vás chci seznámit s investicemi v letošním roce, které již byly 

provedeny, probíhají, případně které se nepodařilo realizovat. 

- Mezi již realizované patří dokončení restaurování sousoší 

před kostelem, kompletní přeložení zámkové dlažby chodníku 

od restaurace U Synků, oprava střechy čerpací stanice veřejného 

vodovodu, oprava hřiště v areálu školy, rozšíření veřejného osvětlení 

o celou jednu větev a doplnění stávajícího veřejného osvětlení, 

instalace elektronické úřední desky, zpracování digitálně technických 

map dopravní a technické infrastruktury (každý majitel je povinen 

zpracovat a udržovat v aktuálním stavu) a oprava povrchů místních 

komunikací za více než čtyři milióny korun. 

- V současné době se připravuje projekt chodníku před č.p. 130, 

bude zahájena stavba venkovního pódia se zázemím u klubovny SDH, 

úprava zeleně za Společenským sálem a osazení mobiliářem, herními 

prvky a posilovacími stroji, restaurování sochy Nepomuckého, 

vše s termínem ukončení v letošním roce. Byla zahájena práce 

na změně Územního plánu a jeho převedení do jednotného standardu. 

Práce spojené s Územním plánem jsou spojeny s velkou časovou 

náročností, ukončení se předpokládá koncem roku 2026.  

- Plánované akce, které se měly realizovat, ale přesunou se do roku 2026 

je výstavba chodníku od počátku obce takřka až k restauraci U Synků, 

instalace sdílené fotovoltaické elektrárny na střeše technických služeb 

a s tím spojená výměna střechy. Byla zrušena investice půdní vestavby 

v budově Mateřské školy pro zřízení dětské skupiny. Jediným důvodem 

byl naprosto nereálný požadovaný termín uvedení do provozu 

ministerstvem jako poskytovatelem dotace. 

Nové investice pro rok 2026 budou projednány a schváleny v rámci přípravy 

a schvalování rozpočtu na rok 2026.   

           Jiří Hrdlička 

 



Prodejna Konzum 
Družstvo Konzum v rámci udržitelnosti provozu malých vesnických prodejen 

potravin přechází postupně u těchto prodejen na systém bezobslužného 

prodeje 24/7. Jde o to, že prodavačka pouze objednává a doplňuje sortiment 

prodeje, ale zákazník se obsluhuje sám. Bude odbourán pultový prodej, 

veškeré zboží bude v regálech. 

Otevírací doba prodejny bude od 5 hodin do 24 hodin, 7 dní v týdnu. 

Přístup do prodejny bude umožněn zaregistrováním a aplikací v mobilním 

telefonu, případně čipovou kartou. Platba pouze bezhotovostní platební 

kartou nebo přednabitou kartou. 

Konzum v současné době provozuje 15 těchto prodejen a do konce roku 

se toto číslo má navýšit na 20. Jednou z nich by měla být i naše prodejna 

Konzum. 

 

Bioodpady 
Již dříve jsem avizoval problémy s bioodpady. Obec má povinnost tyto odpady 

od občanů přijímat. V současné době jsou tyto odpady shromažďovány 

v prostoru za budovou technických služeb na volném prostranství. V tom 

spatřuji zásadní problém, přístup má kdokoliv a kdykoliv a ukládají se zde 

odpady, které s bioodpady nemají nic společného.  

Obec nejpozději do konce září tento prostor uzavře, nebude umožněno tam 

již dovážet a ukládat bioodpad. Bude jej možné uložit do velkoobjemových 

kontejnerů zelené barvy, které budou umístěny na třech stanovištích 

ve vesnici − areál u sportovního hřiště, ve středu obce a na horním konci 

obce. Na každém kontejneru bude vyznačeno, pro jaký odpad je určen, 

co je možné do něj uložit. 

            Jiří Hrdlička 

 

 

 

 

 



Informace z obecního úřadu 

Sběrný dvůr 
Informujeme občany, že s platností od 1. listopadu 2025 bude sběrný dvůr 

otevřen každou středu od 13 – 17,00 hodin. 

Konečné stavy vodoměrů 
Informujeme občany, že na přelomu měsíce září a října budou zaměstnanci 

z místního hospodářství provádět odečet stavu vodoměrů.  

V případě, že nebudete zastiženi, najdete ve své poštovní schránce výzvu 

k nahlášení stavu vodoměru. 

Konečné stavy vodoměrů nahlaste nejpozději do 10. října 2025. 

Nedoplatky 
K dnešnímu datu stále evidujeme nedoplatky za svoz a likvidaci 

komunálního odpadu, neuhrazené poplatky za psi, faktury za služby 

místního hospodářství a za vodné a stočné za předešlé odpisové období. 

Vyzýváme občany, kteří nemají dosud uhrazenou některou z výše uvedených 

plateb o její okamžitou úhradu. 

Volební informace 
V nadcházejícím týdnu nás čekají volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

České republiky a to: 

v pátek 3. října 2025 v době od 14 – 22 hodin 

a v sobotu 4. října 2025 v době od 8 – 14 hodin. 

Volby se budou opět konat v budově Společenského domu v Rybníku, 

se sídlem Rybník 300, 560 02 Česká Třebová. Volební místnost 

Společenského domu má pro voliče zřízen i bezbariérový přístup. 

Ve volební místnosti budete moci prokázat svou totožnost a státní 

občanství ČR fyzickým průkazem totožnosti (platný občanský průkaz 

nebo cestovní pas) nebo pomocí elektronické občanky v mobilním telefonu. 

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky 

potřebným dokladem, nebude mu hlasování umožněno. 



Zákaz pálení biologického odpadu 
S ohledem na příchod podzimního počasí a s ním souvisejícím úklidem 

zahrad, připomínáme zákaz pálení biologického odpadu. Od března 2025 

je zakázáno pálení trávy, listí nebo větví. S tímto odpadem je nutné nakládat 

jako s bioodpadem a uložit jej na kompost nebo převést do sběrného 

dvora/velkoobjemového kontejneru určeného na bioodpad. 

Na otevřeném ohni lze pálit pouze materiál, který se běžně používá jako 

palivo, zejména dřevo, například v situacích rozdělávání táboráku při opékání 

buřtů nebo jeho využití jako zdroj tepla.  

 

Poděkování  
Touto cestou bychom chtěli poděkovat za spravenou cestu kolem našeho 

domu. Čekali jsme hodně let na kvalitní opravu, tak snad nám i ostatním 

uživatelům cesty dlouho vydrží. 

                             Hudecovi                           

 

 

 

Informace z kuželkářského oddílu 
 

 

Jugendcamp 2025 

Ve dnech 30.7. - 5. 8. 2025 se konal mezinárodní 

kemp kuželkářské mládeže. 

Pozvánku reprezentovat naši republiku dostal 

opět i Míra Kolář. Kemp se konal v Maďarsku 

v Debrecíně. Společně s Mírou odjeli ještě další 

dva žáci a tři žákyně. Ani na letošním kempu 

se Míra neztratil a dovezl dvě stříbrné medaile 

a to z disciplíny 120HS za výkon 562 a z 

kombinace (2x 120HS). 

          Kateřina Kolářová 
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Zprávičky z naší mateřské školičky  

 

Začátek nového školního roku 2025-2026 

Prázdniny utekly jako mávnutím kouzelného proutku a v naší mateřské škole 
se znovu rozezněl dětský smích. Nový školní rok jsme zahájili slavnostním 
přivítáním, drobnými dárečky a povídáním o prázdninových zážitcích. 

Do školky letos nastoupilo 20 chlapců a 19 dívek. Přibližně polovina z nich 
pochází přímo z Rybníka, druhá z České Třebové, jedna dívka dojíždí 
z Třebovic. Dvanáct dětí se letos chystá na svůj poslední rok v mateřské 
škole, než zamíří do první třídy. 

V září jsme také přivítali rodiče na informačním odpoledni, které jsme 
zpestřili ochutnávkou pomazánek. Zároveň jsme je seznámili s akcemi 
a zajímavostmi, které nás v tomto školním roce čekají. 

  

        

TŘÍDA SLUNÍČKA 

 

 

 

 

  

TŘÍDA BERUŠKY  

 



Ohlédnutí za koncem minulého školního roku 

Rozloučení se školním rokem 
proběhlo výletem na Babiččin 
statek - Šťastný domov v Líšnici, 
pasováním předškoláků a pobytem 
na Škole v přírodě. 
Na statku si děti vyzkoušely péči o zvířátka, 
prošly naučnou stezku, plnily úkoly a užily si hřiště 
s domečky, skluzavkami a oblíbenými trampolínami. 

 
 
 

Škola v přírodě - Bělá pod Pradědem 2025 

V červnu se děti z MŠ a nižších tříd ZŠ zúčastnily 
týdenního pobytu na chatě Eduard v Jeseníkách. 
Tématem byla pohádka Bob a Bobek – králíci 
z klobouku. 
Program byl pestrý: kouzelnické hry, dopravní 
výchova, tvoření, sportovní aktivity i závěrečná 
diskotéka s opékáním buřtů. Celý pobyt se nesl 
ve znamení radosti, přátelství a objevování. 

Pasování předškoláků 

Dne 25. června proběhlo na školní zahradě slavnostní 
pasování budoucích školáků. Děti obdržely slib, papírovou 
aktovku a odměnu. Pak přednesly básničky, zazpívaly 
písničky a užily si odpoledne plné zábavy s hudbou, tancem, 
bublifuky a skluzavkami. 

A co nás čeká v novém školním roce? 
• Mrkvičkové odpoledne na zahradě MŠ, kam jsou zváni všechny rodiče 

našich dětí 
• Vystoupení hudební skupiny Marbo ve Společenském domě 
• Ukázka dravců na zahradě MŠ 
• Podzimní den otevřených dveří – 17. 11. 2025 od 9:00 do 11:00 hod. 

ve škole i školce 
• Lampionový průvod – tentýž den večer, se společným rozsvícením 

lampionů 
• Vánoční trhy, vánoční besídka a mnoho dalších aktivit. 



Děkujeme všem rodičům, sponzorům, přátelům školy i zřizovateli, kteří svou 
podporou pomáhají obohacovat život našich dětí.           

          Kolektiv učitelek MŠ                            
 

 

 

 

    Informace ze základní školy  

 
 

 

Dne 1. září 2025 připluly naše rybičky v počtu 90 do naší školičky. 
Abychom si užili krásný první den školy, byly jednotlivým ročníkům 
přiděleny různé časy zahájení. Druhý až pátý ročník vplul do svých 
tříd v 8 hod., první v 9 a přípravná třída v 10 hod. Žáčky v první a děti 
v přípravné třídě kromě třídních učitelek a asistentů přivítala i naše paní 
ředitelka s panem starostou. Každá třída má celoroční téma - třída lesních 
zvířátek; čar a kouzel; mazlíčků; superhrdinů; detektivů a hvězdářů. 

Ve středu, 3. 9., jsme se všichni přesunuli na srnovské hřiště, kde probíhalo 
adaptační dopoledne. Každý ročník podle svého tématu připravil stanoviště. 
Žáci byli rozděleni do družstev, ve kterých byly zastoupeny děti ze všech 
ročníků. Smyslem adaptačního odpoledne je seznámení se, sblížení 
se a především spolupráce mezi dětmi. Počasí nám přálo a všichni jsme 
si dopoledne krásně užili. Děti dostaly odměny a na závěr jsme si i společně 
zatančili.  

V pátek, 5. 9., část dětí navštívila Staré náměstí v České Třebové, 
kde se konal „Barevný den s odpady a IZS“.  

Naše škola se také zapojila do projektu „Aktivní září 2025“ – Rozhýbejte 
školu na začátku roku. Je to skvělá příležitost, jak dostat do povědomí 
pohybové aktivity a zdravý životní styl.  

Sledujte nás na Instagramu „rybnikzs“ a Facebooku „Základní škola 
a mateřská škola Rybník“.  

          Tým ZŠ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Trochu z historie 

Třinácté pokračování ze zápisků z obecní kroniky 

 

Rok 1963  

V tomto roce byly konány doplňovací volby do MNV. Účast byla 100%.  

Dodávky z celé obce byly vcelku splněny a v některých produktech 

i překročeny, pouze dodávka mléka byla tento rok podprůměrná. Příčinou 

byla malá krmná základna a nedbalé ošetřování dobytka. 

V místní škole bylo konečně vybudováno odvodnění sklepa, který byl 

po dlouhá léta zatopen smrdutou vodou z odpadních rour. Na horním konci 

obce byl dokončen most přes řeku.  

Z doplňkového rozpočtu byla věnována částka na zakoupení židlí a stolků 

do školní družiny a do mateřské školy. 

V provozovně místního hospodářství pracovaly švadleny a cementárna. 

Na Srnově vyrostlo osm nových chat. 

124 televizních antén svědčilo o tom, že kulturní a životní úroveň obyvatelstva 

stále stoupala. Také se o mnoho zlepšila situace v zásobování. Před obchody 

už nestáli kupující fronty na maso a ostatní potřeby, všeho bylo dostatek. 

Lidé v plné míře využívali výhodné půjčky na nákup obleků, ledniček, 

televizorů i nábytku. 

Kulturní život obce byl velmi bohatý – ples, dvě besedy s filmem, 

májové oslavy, estráda, výstava knih a obrazů, oslava MDŽ. 

Pro malý počet dětí byly spojeny třídy druhá a třetí, čtvrtá a pátá. 

V tomto roce byly velmi kruté zimy. V lednu a únoru bývalo až -30°C. 

Léto bylo teplé a pěkné. 

 

Rok 1964 

Od dubna začalo JZD Rybník hospodařit společně s JZD Česká Třebová. 

Pro nepřízeň počasí nebyly splněny plánované výnosy obilí. Náš okres 

byl postižen nepříjemnými dešti, jiné okresy byly postiženy velkým suchem. 

Organizovala se pomoc pro tyto okresy, kde vyrostla pšenice s klásky o dvou 

třech zrnech a dobytek padal hlady. Naše obec se zavázala, že usuší seno 

pro postižený Chomutov. Každá pomoc byla vítána. 

Místní hospodářství mělo už čtyři provozovny: cementárnu, švadleny, 

prádelnu a drobné služby. 



Byla vypracována dokumentace na veřejné osvětlení. Místní rozhlas zůstával 

nadále v havarijním stavu. 

Podařilo se zajistit finanční částku na vypracování dokumentace na generální 

opravu elektroinstalace Osvětové besedy. 

Velkou starost dělaly bytové objekty ve správě MNV, které byly ve špatném 

stavu. Stavební podniky odmítaly provádět opravy. Vážným problémem 

zůstávala nedostatečná vodovodní síť.  

Díky zvýšenému počtu televizorů přestávala Osvětová beseda hrát divadla 

a pořádat jiné kulturní akce. V obci se zorganizoval slavnostní zápis malých 

občánků do pamětní knihy, taneční zábava Šibřinky, přednášky, besedy a ples. 

                                                                                         Kateřina Hudecová 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

1. máj 1964 

Průvod rybnických občanů do České Třebové 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


